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2. Πιστοποιητικά Ποιότητας της εταιρείας 
 

Η Πολιτική Ποιότητας της εταιρείας έχει σαν οδηγό την γενικότερη στρατηγική της 

εταιρείας που στοχεύει στην βέλτιστη υποστήριξη των πελατών της με υπηρεσίες 

υψηλής προστιθέμενης αξίας οι οποίες προσφέρονται με ευελιξία και καινοτομικότητα 

από τα στελέχη της. 

Βασική Αρχή λειτουργίας της ΙΝΦΟΓΚΡΟΥΠ Σύμβουλοι Επιχειρήσεων A.E. είναι οι 

μελέτες που εκπονεί και οι υπηρεσίες που παρέχει προς τους πελάτες της,  

(α)  να χαρακτηρίζονται από υψηλή ποιότητα,  

(β)  να ικανοποιούν τις τεθείσες προδιαγραφές και τα πλέον αυστηρά τεχνικά κριτήρια. 

Η εταιρεία εξασφαλίζει τις παραπάνω απαιτήσεις μέσα από την οργάνωση της και 

στηρίζεται: 

 στο άριστα καταρτισμένο και εξειδικευμένο προσωπικό, που λειτουργεί στα 

πλαίσια μίας  

 άρτια οργανωμένης εσωτερικής δομής 

 στην συνεχή αξιολόγηση και εκπαίδευση των συνεργατών της 

 στις συνεχείς επενδύσεις με στόχο την βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό της 

 στην συνεχή ενημέρωση για τις τεχνολογικές εξελίξεις 

 

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ

ΣΚΟΠΟΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΠΕΔΙΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΒΑΣΙΚΟΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ
ΤΗΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ

ΣΚΟΠΟΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΠΕΔΙΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΒΑΣΙΚΟΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ
ΤΗΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

 

 

Τα βασικά συστατικά της Πολιτικής είναι: 

 Υψηλά επίπεδα ποιότητας υπηρεσιών και έργων. 

 Επιδίωξη της ικανοποίησης των προσδοκιών – αναγκών των πελατών με 

έγκαιρες λύσεις οι οποίες ενσωματώνουν όλες τις εξελίξεις του σχετικού know 

how και της τεχνολογίας. 
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 Η δημιουργία και ανάπτυξη μακροχρόνιων σχέσεων με τους πελάτες και η 

εγρήγορση για τον εντοπισμό ευκαιριών (αναπτυξιακών, επιχειρηματικών, 

τεχνολογικών) οι οποίες μπορούν να βελτιώσουν την λειτουργία τους ή να 

αναπτύξουν νέες κατευθύνσεις και δραστηριότητες . 

 Η επιδίωξη του βέλτιστου συνδυασμού υψηλής ποιότητας και οικονομίας στις 

λύσεις που   προσφέρονται στους πελάτες. 

 Η συνεχής μεταφορά know how στα στελέχη του πελάτη. 

 Επιδίωξη μέγιστης αξιοποίησης των παραδοτέων από τον πελάτη. 

Όλα τα στελέχη της INFOGROUP έχουν την ευθύνη να ανταποκρίνονται, να 

αφομοιώνουν και να εφαρμόζουν τις διαδικασίες εκείνες που έχουν τεθεί και 

απαιτούνται για τη διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Είναι επίσης ευθύνη της Διοίκησης της εταιρείας να εξασφαλίζει ότι η Πολιτική 

Διασφάλισης Ποιότητας είναι πρακτική και σύγχρονη, με απώτερο σκοπό την συνεχή, 

σταθερή ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας της, και την απόλυτη 

ικανοποίηση των πελατών της με βάση τα άριστα ποιοτικά αποτελέσματα των 

υπηρεσιών που παρέχει. 

 

Τρόποι Επαλήθευσης 

Η εταιρεία στην προσπάθειά της να προσφέρει διαρκώς υπηρεσίες υψηλής 

ποιότητας φροντίζει να διαθέτει όλους τους απαραίτητους πόρους για την επίτευξη 

των επί μέρους στόχων Ποιότητας. Οι πόροι αυτοί είναι προσωπικό κατάλληλα 

εκπαιδευμένο και τεχνικός και τεχνολογικός εξοπλισμός υψηλών προδιαγραφών. Για 

την επαλήθευση και έλεγχο του συστήματος γίνονται εσωτερικοί έλεγχοι από το 

κατάλληλο εκπαιδευμένο προσωπικό. 

 

Σχέδιο Ποιότητας 

Η Ποιότητα των μελετών που εκπονεί και των υπηρεσιών που προσφέρει η εταιρεία 

ελέγχεται ανά έργο σε συγκεκριμένες φάσεις και με τον πλέον κατάλληλο τρόπο. Για 

κάθε έργο που αναλαμβάνει η εταιρεία: 

 καθορίζεται Υπεύθυνος Έργου, ο οποίος έχει την ευθύνη για την ικανοποίηση 

των τεχνικών και χρονικών απαιτήσεων 

  καθορίζονται οι φάσεις του έργου, και οι συγκεκριμένες προδιαγραφές και 

περιορισμοί ανά φάση 

  καθορίζονται οι απαιτούμενοι Έλεγχοι Ποιότητας ανά φάση και 

παρακολουθούνται με ευθύνη του Υπευθύνου Έργου (Σχέδιο Ποιότητας). 
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Για κάθε έργο με ευθύνη του «Υπεύθυνου Έργου» διατηρείται και ενημερώνεται ο 

«Φάκελος Έργου», ο οποίος περιλαμβάνει: 

 

 αρχική προκήρυξη 
& πρόσκληση 
εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος 

 στοιχεία σύμπραξης 
& συνεργατών  

 αντίγραφο της 
σύμβασης 

 αλληλογραφία με 
τον «εργοδότη» 

 αναθεωρήσεις 
σύμβασης 

 Σχέδιο Ποιότητας  

 

 Περιγραφή Έργου 

 Περιγραφή Φάσης 

 Εσωτερικούς 
Ελέγχους Ποιότητας 
Έργου 

 Οδηγίες Έργου 

 Χρονοδιάγραμμα & 
πίνακες κατανομής 
ανθρώπινων 
πόρων. 

 

Πολιτική Ποιότητας της Εταιρείας 

Η εφαρμογή προτύπων που αφορούν τη Διασφάλιση Ποιότητας στην επιχείρηση 

(σειρά προτύπων ISO 9000, πρότυπα ΕΝ46001 & ΕΝ46002) μέσω του Σχεδιασμού 

της Ανάπτυξης και Εγκατάστασης Συστημάτων Διασφάλισης ποιότητας σύμφωνα με 

τα ανωτέρω διεθνή πρότυπα και βέλτιστες πρακτικές. 

 

Πιστοποιήσεις 

Η Εταιρεία είναι πιστοποιημένη κατά: 

 ISO 9001:2000 

 Microsoft Certified Partner με εξειδικεύσεις στους τομείς “Information Worker 

Solutions” και “Custom Development Solutions” 
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3. Επιστολή Δήλωσης Συνεργασίας της Microsoft Hellas 
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B. Στοιχεία παρεχόμενης Υπηρεσίας 
 
1. Σύντομη περιγραφή της διαδικασίας παροχής της 
υπηρεσίας 
Η υπηρεσία θα παρέχεται με την μορφή ASP Services. 

Αναλυτικότερα: 

Το σύνολο των εφαρμογών Λογισμικού θα φιλοξενείται σε ένα ειδικά διαμορφωμένο 

Data Center που θα καλύπτει όλες τις απαιτήσεις ασφάλειας στα πρότυπα του ISO -

27001 (ή νεωτέρου) και θα εξασφαλίζει υψηλή διαθεσιμότητα. Επιπλέον θα υπάρχει 

σύνδεση με το INTERNET υψηλής χωρητικότητας και ταχύτητας. Οι χρήστες θα 

συνδέονται με το σύστημα μέσω ενός οποιουδήποτε φυλλομετρητή (browser)  και 

μετά από μία διαδικασία ταυτοποίησης (στα πρότυπα του 27001) θα απαιτούν 

πρόσβαση στην συγκεκριμένη εφαρμογή (ή εφαρμογές) ανάλογο με το αντίστοιχο 

profile (user profile) που θα διαθέτουν. Το τελευταίο θα τους χορηγείται με βάση την 

«αίτηση» συμμετοχής του καθένα χρήστη ή φορέα στο σύστημα. 

Η λογική του «Application Service Provider» διέπει την όλη σύλληψη και αρχή 

λειτουργίας της προτεινόμενης λύσης. 

Τα επιμέρους στοιχεία λειτουργίας του ASP δεν είναι δυνατόν να καθοριστούν στην 

παρούσα φάση. Είναι δυνατόν κατά την διάρκεια του καθορισμού των απαιτήσεων 

των χρηστών και των λειτουργικών προδιαγραφών τα παραπάνω να προσδιοριστούν 

επακριβώς. 

 

2. Σύντομη περιγραφή του λογισμικού εφαρμογής 
Το Λογισμικό της Εφαρμογής θα βασίζεται σε ήδη δοκιμασμένες λύσεις τη Microsoft 

στο πλαίσιο του Microsoft Connected Health Framework και ειδικότερο στο τμήμα 

που αφορά την  ηλεκτρονική συνταγογράφηση (e- prescription). 

Αναλυτικώτερα: 

Η Microsoft με βάση τις τεχνολογίες αιχμής που διαθέτει και συνεχώς εξελίσσει, την 

εμπειρία που έχει αποκτήσει μέσα από το εκτεταμένο δίκτυο πελατών και 

συνεργατών της ανά τον κόσμο, έχει μοντελοποιήσει ένα χάρτη πρωτοποριακών 

λύσεων από τον ευρύτερο χώρο της Υγείας και της Κοινωνικής Πρόνοιας, που 

βασίζονται σε πραγματικά έργα τόσο σε τοπικό, όσο κυρίως σε εθνικό επίπεδο. Ο 

χάρτης των πρωτοποριακών λύσεων για την υγεία ονομάζεται Microsoft Connected 
Health Framework και επιμερίζεται σε τομείς όπως ιατρικός φάκελος, ηλεκτρονική 
συναγογράφηση (e-prescription) κ.α. παρέχοντας την ενδεικτική αρχιτεκτονική, 

design blueprints, παραδείγματα κ.α. για κάθε μία από τις επιμέρους ενότητες. 
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Σε ότι αφορά τις λύσεις ηλεκτρονικής συνταγογράφησης (e-Prescription) πρότυπη 

υλοποίηση αποτελεί η ολοκληρωμένη λύση σε εθνικό επίπεδο για την Αυστραλία. 

Επιπλέον, το εθνικό σύστημα υγείας της Μ. Βρετανίας (NHS), έχει εφαρμόσει 

κεντρική λύση ηλ/κής συνταγογράφησης, του οποίου οι εμπειρίες και τα παραδοτέα 

αποτελούν ένα σημαντικό συμβουλευτικό άξονα για κάθε αντίστοιχο εθνικό 

εγχείρημα. 

Το Αυστραλιανό Ηλεκτρονικό Σύστημα Συνταγογράφησης, ονομάζεται eRx Script 

Exchange και επιτρέπει την κρυπτογραφημένη μεταφορά των στοιχείων μιας 

συνταγής από τον γιατρό στον φαρμακοποίο με χρήση ενός ειδικού barcode, το 

οποίο χαρακτηρίζει μοναδικά κάθε ηλεκτρονική συνταγή. Το eRx σύστημα λειτουργεί 

παράλληλα με το παραδοσιακό χειρόγραφο σύστημα. To χαρακτηριστικό αυτό είναι 

πλεονέκτημα κατά την εφαρμογή του σε μια χώρα, όπως η Ελλάδα, όπου υφίσταται 

το παραδοσιακό χειρόγραφο σύστημα και θα πρέπει να γίνουν σταδιακά βήματα 

προς την πλήρη μηχανογράφηση της διαδικασίας. Τα οφέλη και η εξοικονόμηση 

πόρων είναι ανάλογη του εύρους χρήσης μιας τέτοιας λύσης και με αυτό τον 

σταδιακό τρόπο προτείνεται η εφαρμογή της. Βεβαίως, το στρατηγικό σχέδιο για την 

Αυστραλία είναι η πλήρη εξάλειψη της χειρόγραφης συνταγής. Ωστόσο εξακολουθεί 

να έχει πλήρη υπόσταση και η χειρόγραφη προκειμένου να μην δημιουργούνται 

προβλήματα σε γιατρούς ή φαρμακεία που δεν έχουν εισαχθεί ακόμα στο σύστημα 

eRx. Επισυνάπτεται παρουσίαση με την λεπτομερή περιγραφή της διαδικασίας 

συνταγογράφησης. 

Η υλοποίηση του Αυστραλιανού Ηλεκτρονικού Συστήματος Συνταγογράφησης 

βασίζεται στο Health Connection Engine, μια υλοποίηση της υποδομής του Microsoft 

Connected Health Framework από την Microsoft, τον οποίο η Microsoft διαθέτει 
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ελεύθερα (Open Source) σε οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο (κυρίως System 

Integrators που ασχολούνται με τον τομέα της Yείας). To Health Connection Engine 

παρέχει όλη την απαραίτητη υποδομή που επιτρέπει την υλοποίηση κεντρικών 

πληροφοριακών συστημάτων Υγείας με την χρήση του μοντέλου Software Oriented 

Architecture. Με την χρήση του είναι εφικτή η γρήγορη υλοποίηση κεντρικών 

συστημάτων με την χρήση τεχνολογιών Web Services και HL7, τα οποία επιτρέπουν 

την διασύνδεση και επικοινωνία οποιοδήποτε υπάρχοντος ή μελλοντικού 

πληροφοριακού συστήματος υγείας οποιαδήποτε οντότητας του συστήματος υγείας 

(Ασφαλιστικά Ταμεία, Νοσοκομεία, Ιδ. Κλινικές, Ιδιώτες Γιατροί, Φαρμακοποιοί κλπ). 

Λαμβάνοντας υπόψη τις παραπάνω επιτυχημένες υλοποίησεις, οι βασικές μας 

προτάσεις για την υλοποίηση ενός αντίστοιχου έργου e-Prescription στην Ελλάδα 

είναι οι εξής: 

• Χρήση αυστηρά Service Oriented Architecture για την υλοποίηση του 

κεντρικού συστήματος. 

• Το έργο θα πρέπει να αφορά μόνο στην υλοποίηση του κεντρικού 

συστήματος. Θα πρέπει να είναι ένα έργο κυρίως ανάλυσης και σχεδιασμού 

που ως αποτέλεσμα θα έχει τον ακριβή ορισμό όλων των εμπλεκομένων 

μονάδων υγείας (Ασφαλιστικά Ταμεία, Νοσοκομεία, Ιδ. Κλινικές, Ιδιώτες 

Γιατροί, Φαρμακοποιοί κλπ), όλων των πιθανών επιχειρησιακών σεναρίων 

για ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ αυτών των οντοτήτων και τον ακριβή 

ορισμό των δεδομένων/πληροφορίας που θα πρέπει να ανταλλάσσονται κατά 

την υλοποίηση αυτών των επιχειρησιακών σεναρίων. 

• Τελικό παραδοτέο θα πρέπει να είναι η υλοποίηση όλων των απαραίτητων 

Web Services που θα επιτρέπουν σε όλες τις εμπλεκόμενες μονάδες υγείας 

(Ασφαλιστικά Ταμεία, Νοσοκομεία, Ιδ. Κλινικές, Ιδιώτες Γιατροί, 

Φαρμακοποιοί κλπ) να «συνδεθούν» και να κάνουν χρήση του συστήματος. 

Επιπλέον η SOA/Web Services αρχιτεκτονική θα κάνει πολύ εύκολη την 

διασύνδεση και ανταλλαγή πληροφορίας με άλλα πληροφοριακά συστήματα 

Υγείας αλλά και άλλων οργανισμών του Δημοσίου Τομέα (το μελλοντικό 

πληροφοριακό σύστημα του Ενιαίου Φακέλου Ασθενούς, του TAXIS, κ.α.)  

• Θα πρέπει να υπάρχει εκτεταμένη τεκμηρίωση που θα επιτρέπει σε εταιρείες 

που παράγουν λογισμικό Υγείας να επεκτείνουν τα προϊόντα τους ώστε να 

υλοποιήσουν σε αυτά τις end-point λειτουργίες του συστήματος e-

Prescription. Με τον τρόπο αυτό θα εξασφαλιστεί η θετική κινητοποίηση της 

αντίστοιχης αγοράς ΙΤ. Η ενεργοποίηση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας είναι 

παράγοντας εξαιρετικά καθοριστικός για την επιτυχία και την εφαρμογή 

σε ευρεία κλίμακα. Επίσης θα πρέπει να συσταθεί σύστημα πιστοποίησης 

που θα πιστοποιεί ότι μια συγκεκριμένη λύση είναι πιστοποιημένη για χρήση 
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με το Εθνικό Σύστημα e-Prescription. Για παράδειγμα ένα λογισμικό που 

απευθύνεται σε φαρμακοποιούς θα πρέπει πια να περιλαμβάνει και την 

λειτουργικότητα για σύνδεση με το Εθνικό Σύστημα e-Prescription και να έχει 

πιστοποιηθεί γι’ αυτό. 

• Με τον τρόπο αυτό θα είναι εφικτή η γρήγορη διασύνδεση οποιασδήποτε 

Μονάδας Υγείας (Ασφαλιστικά Ταμεία, Νοσοκομεία, Ιδ. Κλινικές, Ιδιώτες 

Γιατροί, Φαρμακοποιοί κλπ) με το νέο σύστημα, αφού το μόνο που θα 

απαιτείται θα είναι απλά η επέκταση των υπαρχόντων συστημάτων για την 

υποστήριξη των λειτουργιών e-Prescription. Επιπλέον κάθε Μονάδα Υγείας 

μπορεί με αυτό τον τρόπο να ενσωματώσει τις σχετικές λειτουργίες σε 

οποιοδήποτε άλλο πληροφοριακό σύστημά της (λ.χ. τα Νοσοκομεία και τα 

Ταμεία στο ERP σύστημά τους, οι Φαρμακοποιοί στο  πρόγραμμα που 

υλοποιεί την διακίνηση αποθήκης και την έκδοση αποδείξεων/τιμολογίων 

κλπ). 

• H παραπάνω προσέγγιση εγγυάται την επιτυχή υλοποίηση του έργου καθώς 

η πολυπλοκότητα των πληροφοριακών συστημάτων Υγείας που υπάρχουν 

σήμερα και τα τελείως διαφορετικά μεταξύ τους επιχειρησιακά σενάρια ροής 

εργασιών που παρατηρούνται σε κάθε επιμέρους Μονάδα Υγείας (ακόμη και 

μεταξύ ομοειδών λ.χ. μεταξύ των Ασφαλιστικών Ταμείων) δεν επιτρέπουν την 

υλοποίηση ενός έργου το οποίο θα υλοποιήσει σε μία φάση τόσο το κεντρικό 

σύστημα e-Prescription όσο και το απαραίτητο User Interface για κάθε 

ξεχωριστή μονάδας υγείας. Μια λύση όπου το σύστημα θα είναι πλήρως 

κεντρικοποιημένο και η πρόσβαση να είναι μόνο Web Based, ενδεχομένως να 

είναι ακατάλληλη, αφού θα πρέπει να λάβει υπόψη της κατά το σχεδιασμό 

όλες τις διαφορετικές ανάγκες του συνόλου των εμπλεκομένων μονάδων και 

τον σχεδιασμό ξεχωριστού UI για την κάθε μια μονάδα ξεχωριστά. Αντίθετα το 

έργο θα πρέπει να επικεντρωθεί στην υλοποίηση του κεντρικού συστήματος 

και να δώσει όλα τα απαραίτητα εφόδια στις εμπλεκόμενες Μονάδες Υγείας 

να συνδεθούν όπως αυτές επιθυμούν τηρώντας τα συγκεκριμένα πρότυπα 

διαλειτουργικότητας που θα καθορισθούν. Με τον τρόπο αυτό η 

πολυπλοκότητα του έργου περιορίζεται σημαντικά, αφού τα end-points θα 

είναι αυτά που θα έχουν την ευθύνη υλοποίησης της διασύνδεσης με το 

σύστημα. 

• Η ενεργοποίηση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας τόσο στο επίπεδο του ΙΤ, όπως 

ακριβώς συνέβη και στα έργα που έγιναν σε άλλες χώρες, αλλά και η 

προσφορά κινήτρων για κάθε εμπλεκόμενο φορέα (φαρμακοποιό, γιατρό 

κλπ), θα εξασφαλίσει την ταχεία αποδοχή και χρήση του συστήματος. 
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H Microsoft διαθέτει την τεχνολογία και την τεχνογωσία μέσα από το ευρύτατο δίκτυο 

συνεργατών της στην Ελλάδα και το εξωτερικό για την επιτυχημένη υλοποίηση του 

αντίστοιχου ελληνικού εγχειρήματος (βλ. Παράρτημα 2 – Παρουσίαση eRX Script 

Exchange). 

Τα παραπάνω θα προσαρμοστούν κατάλληλα στην επιλεχθησόμενη λύση μετά από 

μία σειρά ανάλυσης απαιτήσεως από το σύστημα και μελέτη (με πιθανή 

αναδιοργάνωση / εκσυγχρονισμό) του Διοικητικού και Διαδικαστικού Πλαισίου που 

διέπει σήμερα το όλο χειρογραφικό σύστημα. 

Στο διάγραμμα που ακολουθεί απεικονίζεται η προτεινόμενη «λογική» (μεθοδολογική 

προσέγγιση). 

Αναγνώριση – Αποτύπωση
του προβλήματοςΑναγνώριση – Αποτύπωση
του προβλήματος

Αρχικοί Στόχοι Π.Σ.Αρχικοί Στόχοι Π.Σ.

Ανάλυση Διοιηκητικού / 
Διαδικαστικού

Θεσμικού Πλαισίου

Ανάλυση Διοιηκητικού / 
Διαδικαστικού

Θεσμικού Πλαισίου

Ανάλυση Λειτουργικών
ΠροδιαγραφώνΑνάλυση Λειτουργικών
Προδιαγραφών

Ανάλυση Απαιτήσεων
ΧρηστώνΑνάλυση Απαιτήσεων
Χρηστών

Ανάπτυξη
ΠρωτοτυπουΑνάπτυξη
Πρωτοτυπου

Έλεγχοι
ΠαρατηρήσειςΈλεγχοι
Παρατηρήσεις

ΑξιολόγησηΑξιολόγηση

Διεθνής
ΕμπειρίαΔιεθνής
Εμπειρία

ΠαράμετροιΠαράμετροι

Επιχειρησιακή Λειτουργία σε
δοκιμαστικό ΠεριβάλλονΕπιχειρησιακή Λειτουργία σε
δοκιμαστικό Περιβάλλον

Δεδομένα
ΕλέγχουΔεδομένα
Ελέγχου

Απαιτούμενη
ΥποδομήΑπαιτούμενη
Υποδομή

Έλεγχοι / 
Εκσφαλμάτωση

(Debugging)

Έλεγχοι / 
Εκσφαλμάτωση

(Debugging)

Τελικό
ΣύστημαΤελικό
Σύστημα

Τελική
Επιχειρησιακή
Λειτουργία

ΤελικήΤελική
ΕπιχειρησιακήΕπιχειρησιακή
ΛειτουργίαΛειτουργία

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Αναγνώριση – Αποτύπωση
του προβλήματοςΑναγνώριση – Αποτύπωση
του προβλήματος

Αρχικοί Στόχοι Π.Σ.Αρχικοί Στόχοι Π.Σ.

Ανάλυση Διοιηκητικού / 
Διαδικαστικού

Θεσμικού Πλαισίου

Ανάλυση Διοιηκητικού / 
Διαδικαστικού

Θεσμικού Πλαισίου

Ανάλυση Λειτουργικών
ΠροδιαγραφώνΑνάλυση Λειτουργικών
Προδιαγραφών

Ανάλυση Απαιτήσεων
ΧρηστώνΑνάλυση Απαιτήσεων
Χρηστών

Ανάπτυξη
ΠρωτοτυπουΑνάπτυξη
Πρωτοτυπου

Έλεγχοι
ΠαρατηρήσειςΈλεγχοι
Παρατηρήσεις

ΑξιολόγησηΑξιολόγηση

Διεθνής
ΕμπειρίαΔιεθνής
Εμπειρία

ΠαράμετροιΠαράμετροι

Επιχειρησιακή Λειτουργία σε
δοκιμαστικό ΠεριβάλλονΕπιχειρησιακή Λειτουργία σε
δοκιμαστικό Περιβάλλον

Δεδομένα
ΕλέγχουΔεδομένα
Ελέγχου

Απαιτούμενη
ΥποδομήΑπαιτούμενη
Υποδομή

Έλεγχοι / 
Εκσφαλμάτωση

(Debugging)

Έλεγχοι / 
Εκσφαλμάτωση

(Debugging)

Τελικό
ΣύστημαΤελικό
Σύστημα

Τελική
Επιχειρησιακή
Λειτουργία

ΤελικήΤελική
ΕπιχειρησιακήΕπιχειρησιακή
ΛειτουργίαΛειτουργία

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
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3. Σύντομη περιγραφή της υποδομής που υποστηρίζει το 
σύστημα 
Η υποδομή που απαιτείται για την υποστήριξη του συστήματος είναι αυτή ενός Data 

Center που θα διαθέτει κατ’ ελάχιστον 

- Web – servers 

- Application servers 

- Data Base servers 

- Routers κλπ 

- Συστήματα αδειλείπτου λειτουργίας (UPS και γεννήτριες) 

- Συστήματα Αποθήκευσης και Back – up μεγάλης χωρητικότητας κλπ. 

Η διαστασιολόγηση των παραπάνω θα εξαρτηθεί από την φάση της ανάλυσης των 

απαιτήσεων και του αριθμού των χρηστών που τελικά θα πάρει μέρος στο όλο 

Πρόγραμμα. 

Η εταιρεία μας διαθέτει σήμερα ένα σημαντικό μέρος της παραπάνω υποδομής, αλλά 

επιπλέον συνεργάζεται με εξειδικευμένους παρόχους παροχής υπηρεσιών Data 

Center μέσα και έξω από την Ελλάδα. 

 

4. Σύντομη περιγραφή του τρόπου υποστήριξης των 
συμμετεχόντων 
Οι συμμετέχοντες (κάτοχοι μα ελάχιστης υποδομής): σε PC, Internet σύνδεση, bar- 

code) θα συνδέονται με το Σύστημα μέσα από μία διαδικασία εγγραφής (registration) 

και πιστοποίησης. Στα συστήματά τους θα εγκαθίσταται το  απαραίτητο λογισμικό 

ασφάλειας συναλλαγών και θα υφίστανται μία βασική εκπαίδευση. 

Κατά τα λοιπά οι υπόλοιπες λειτουργίες θα γίνονται μέσω του συστήματος. 

 
5. Σύντομη αναφορά του τρόπου με τον οποίο τιμολογείται το 
κόστος χρήσης της υπηρεσίας 
Το μοντέλο που θα τιμολογείται το κόστος χρήσης της υπηρεσίας προτείνεται να είναι 

αυτό με χρέωση ανά συναλλαγή (per transaction). 

Όμως η εφαρμογή ενός τέτοιου τρόπου πιθανώς να απαιτεί διερεύνηση του θεσμικού 

/ διαδικαστικού μέρους λόγω του σύνθετου των φορέων (ασφαλιστικά ταμεία, 

φαρμακοποιοί, γιατροί κλπ) και της σαφούς απουσίας ενός συγκεκριμένου πλαισίου 

πληρωμών τέτοιου τύπου όταν ο στενός ή ευρύτερος Δημόσιος Τομέας είναι 

υπόχρεος της πληρωμής. 

Εναλλακτικά θα μπορούσαν να εξετασθούν και άλλοι τύποι πληρωμών. 
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Γ. Εμπειρία Εταιρίας και στατιστικά Υπηρεσίας 
1. Χρονολογία έναρξης παροχής υπηρεσίας – Χρονικό 
Διάστημα παροχής της υπηρεσίας 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται στο χώρο παροχής υπηρεσιών από το 1984. Ενδεικτικά 
α σημαντικότερα έργα που έχει υλοποιήσει η εταιρεία τα τελευταία χρόνια με ένδειξη 
της διάρκειας  τα ακόλουθα: 
 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  

τ
 τους είναι

ΤΙΤΛΟΣ  

INTRAS
ΞΗ 

2008 - 2009 OFT INTERNATIONAL S.A.  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥ
ΤΟΥ ΣΤΟΧΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΔΑΦΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
PHARE 2006/018-147.03.03-ΜΕΡΟΣ 3"  

ΥΠΟΥΡΓΕΙ ΟΥ &  
2009 - 2010  

Ο ΜΜΕ, ΕΜΠΟΡΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΡ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΜΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ Ή ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ (ONE STOP SHOP)  

ΓΑΣΙΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΑΣ  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ 
ΤΟ HACCP ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΥ 
ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟΥ  

2009 - 2010  

ΑΓΡ Σ ΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ
ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ / ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 
ΥΠΟΤΟΜΕΑ Γ.I ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009/2010  2009 - 2010  

Ε  
Σ

 
 

ΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 
ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009/2010  

2009 - 2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕ ΒΑΣ  

 ΤΙΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2009 - 2010  ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗ

ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2009/2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΑΣ  2009 - 2010  ΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ (ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ)ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009-2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΑΣ  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ
(ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΛΑΙΩΝΩΝ) ΣΕ 
ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 09/10  

 
2009 - 2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΝΕΛ ΔΟΚΙΜΑΣΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΡΘΕΝΟΥ 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 09/10  

2009 - 2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤ ΝΙΑΣ  

ΓΕΙΑΣ 
Ν 2009 - 2010  ΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡ
(ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΛΑΙΩΝΩΝ) ΓΙΑ ΤΗ
ΠΕΡΙΟΔΟ 09/10  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΝΙΑΣ  

Ν 
ΑΝΣΗ 2009 - 2010  ΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΗΜ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009/2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤ ΝΙΑΣ  2009 - 2010  ΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩ

ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 
09/10  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚ
ΧΡΗΣΗΣ ΧΗΜΙΚΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ 
ΔΑΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 09/10  

ΩΝ (ΑΝΤΙ 
2009 - 2010  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  2009 - 2010  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ HACCP  

ΟΡ ΑΙ 
ΕΛΕ ΩΝ 

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΙΤΗΣΗΣ 
 

 2008 - 2009  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ Κ
ΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

Α. ΒΑΣΙΚΟ ΕΡΓΟ: 1. ΜΕΛΕΤΗ, ΑΝΑΛΥΣΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΗ, 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ Α
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2009 Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝΕΙ ΤΑ
ΓΕΩΧΩΡΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ - LPIS/GIS - (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ / 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ) ΜΕ 
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. 2. ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 2006, 2007, 2008. 
ΕΠΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ INTERNET 



 

Σελ. 19 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
DATA CENTER ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ ΚΑΙ ΤΟΥ DISASTER 
RECOVERY SITE ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ. B. 
ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ: ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ
ΤΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ  

 ΜΕ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΓΕΝΙΚΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  2009 - 2009  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΓΒ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΠΡΑΞΕΩΝ) ΤΟΥ ΕΠΑΝ  

ΟΡ Ι 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

 

ΙΑΚΟΥ 
 

 

 
Σ 

ΟΤΙΚΗ 

2007 - 2009  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

"ΜΕΛΕΤΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΗ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (Ο.Π.Σ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ΩΣ ΑΡΧΗΣ 
ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
(Ε.Γ.Τ.Α.Α) ΚΑΙ ΩΣ ΑΡΧΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΑ 
ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΙΕΙΑΣ (Ε.Τ.Α.) ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΧΡΗΣΤΩΝ (ΒΑΣΙΚΟ ΕΡΓΟ)" ΚΑΙ 
"ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ
ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ ΘΑ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝ
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ"  

ΟΡ Ι 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)   

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ - ΜΕΤΡΟ 114  

2009 - 2009  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

1. ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΝΣΤΑΝΣΕΩΝ, 2. ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΝΟΤΗΤΩΝ (ILOTS), 3. ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 
ΓΕΩΧΩΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΥΠΟΒΑΘΡΟΥ Ή/ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΟΦΧ Ή
ILOTS ΜΕ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΟΠΣ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΑΙΤΗΣΗΣ 2009, 4. ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ)  2008 - 2009  

ΡΕΘΥΜΝΗΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  

 ΑΡΧΙΚΗΣ 

2009 - 2009  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ 
ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΩΝ 
ΜΕΤΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 1.2., 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α, ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
"Α.Α.-Α.Υ." 2000 - 2006" (ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
1/ΧΔ/2009, ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΗΣ
5593/ΧΔ/2007)  

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ / ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 
ΥΠΟΤΟΜΕΑ Γ.I ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΣΥΝ ΑΣ  2008 - 2009  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 08/09  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 08/09  

2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΛΑΙΩΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

 
 2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΣΥΝΕ ΑΣ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 08/09  

2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  
Σ

ΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔ
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕΣΩ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ Ο.Π. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
2008/2009  

2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΣΥΝΕ ΝΙΑΣ  8/09  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ HACCP 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ 07/08 ΚΑΙ 0

2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) Σ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 2008 - 2009  



 

Σελ. 20 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ - ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

2008 - 2009  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΘΗΒΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

 2008 - 2009  

ΕΛΛΗ ΡΑΣ 
ΤΕΧ Ε.  ΗΣ ΕΑΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ ΓΙΑ ΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟ

ΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Τ
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2008/2009  

2008 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΩΝ  2006 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  
 

ΑΙΟΛΑΔΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΠΑΡΘΕΝΩΝ ΕΛ

2006 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΣΥΝΕ ΑΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΝΕΛ ΔΟΚΙΜΑΣΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΡΘΕΝΟΥ 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ  

2006 - 2009  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
Σ 2006 - 2009  ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΕΛΙΑΣ 
ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ της ΕΑΣ  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

 

 2007 - 2009  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΑΣ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΕΛΙΑΣ 
ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ  

ΟΡ Ι 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

Σ 

2008 - 2009  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

1. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗ
ΕΞΙΣΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ, 2. ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2008, 3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ IDC ΤΟΥ Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ΓΙΑ ΤΟ 
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 1-08-2008 ΕΩΣ ΚΑΙ 31-12-
2008.  

ΟΡ Ι 

 ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΡΙΣ 

2008 - 2009  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΜΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ & 
ΟΛΟΚΛΗΜΕΡΩΜΕΝΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2008, 
Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ
ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΧΩ
ΤΗ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ  

Υ  
ΓΡ  

Υ . 
"ΔΙΟΙΚΗ ΜΙΣΗ 

ΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 
ΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ 

7-2013  

ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΗ
ΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ 
ΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π

ΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘ
2007-2013"  

ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΕΣ - 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑ
ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 200

2008 - 2009  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΔΟΣ ΑΕΛΛΑ .Ε.  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΩΡΗΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  2008 - 2008  

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 
Α.Ε.  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΣΤΥ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΡΓΩΝ 
ΤΟΥ ΕΠ ΚΤΠ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

 

 2006 - 2008  

ΥΠ  ) ΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΣΤΥΥ
ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 2.4, 2.5, 2.7, 2.8, 2.9, 
2.12, 3.2, 8.2, TOY Ε.Π.ΑΝ. 2000-2006  

2007 - 2008  

ΥΠΟΥΡΓΕΙ  
Α
ΔΙΕΥ ΗΣ 

ΜΗΤΡΩΩΝ  
Σ.Γ.Π.-

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ, 

ΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-
ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟ ΤΟΜΕΑ (
Ε.Τ.) ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ (Α.Μ.)  

2006 - 2008  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΩΡΗΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΛΟΓΩ ΛΑΘΩΝ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ  

2008 - 2008  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Ε.Π. ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-

 

 
2007 - 2008  

 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΘΡΑΚΗΣ  

ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΚΟΡΜΟΥ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ -ΔΡΑΣΕΩΝ 
(ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΠΑ) ΓΙΑ ΤΗΝ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - 
ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΘ  



 

Σελ. 21 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ LEADER 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ Α.Ε.  Σ 

 

2008 - 2008  

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΕΛΛΟΜΕΝΟΥ, ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΣΤΑ 
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΆΞΟΝΑ 4 (ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
LEADER ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013" ΠΑΑ)  

ΟΡ Ι 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΚΟΥ 
 ΚΑΙ 

 

 
' ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

 
ΑΙ 

2007 - 2008  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ

1. ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ, ΜΕΤΡΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ INTERNET DATA CENTER ΤΟΥ 
Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ (ΒΑΣΙΚΟ 
ΈΡΓΟ), 2. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟ 
ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ, ΕΝ
ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ -ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
2007, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Κ
ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
(ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ)  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
Α   

 ΤΗΣ 
Ν 

ΟΥ 1.2., 
ΜΜΑΤΟΣ ΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΩ
ΜΕΤΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΡ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α, ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑ
"Α.Α.-Α.Υ." 2000 - 2006  

2007 - 2008  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΩΡΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  2007 - 2008  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΩΡΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  2007 - 2008  

ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-
 2007 - 2008  ΑΝΑΠΤΥΞΗ (ΤΕΔΚ Ν. ΞΑΝΘΗΣ) 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
BRANDING ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ  

LEADER A.T.E.C. SRL  
ANTED 

 2006  
2008 - 2008  

EX-POST EVALUATION OF THE SUPPORT GR
TO THE AGRICULTURAL PRODUCERS IN THE 
VEGETAL AND LIVESTOCK FIELD FOR THE YEAR

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ   ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2007/2008  2007 - 2008  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ / ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 

ΥΠΟΤΟΜΕΑ Γ.I ΓΙΑ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΣΥΝΕΤΑΙΡ ΑΚΩΝΙΑΣ   ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 07/08  

2007 - 2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣΥΝ Σ) Σ ΕΑΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΓΙΑ 2007 - 2008  
ΡΕΘΥΜΝΗΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗ
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2007/2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΟΦΑΤΣΙΟΜΟΝ Υ  2008  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2007/

2007 - 2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ  ΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 07/08  

2007 - 2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣΣ    

2008  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ 
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΛΑΙΩΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2007/

2007 - 2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΣΥΝ ΑΣ  Η 

8  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 07/0

2007 - 2008  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ 
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕΣ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ Ο.Π. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
2007/2008  

Ω 2008 - 2008  

Ε  
ΕΙΑΣ 

ΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓ
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΜΕΣΩ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΑΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ  

2008 - 2008  

ΟΡ Ι 

ΠΡ Ι Ι ΤΙΣ 
 (ΕΚ) 

2007 - 2008  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ, ΤΙΣ 
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘ.69 ΚΑΘΩΣ ΚΑ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ IV ΤΟΥ ΚΑΝ
1782/03  

Ε
ΜΙΚΡΩΝ ΜΕΣΑΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΤΗ
ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 

Σ 
2007 - 2008  



 

Σελ. 22 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ-ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ (ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε)  

ΕΠΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ Δ΄ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2007-2013  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-
ΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΤΑΜΕΙΟ ΑΡ Ν ΠΟΡΩΝ  

 ΕΙΝΑΙ 

Ο ΕΣΠΑ  

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΠ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΣΤΟ Δ' ΚΠΣ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΕΡΓΩΝ / 
ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤ

2007 - 2008  

Υ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΙΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ, 
ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΩΝ  

ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΑΛΓΕΡΙΑΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΛΓΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΥΠΗΡ 2004 - 2007  

ΟΡ  ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ "ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ"  2007 - 2007  

YΠΟΥΡΓ ΟΝΤΟΣ 2007 - 2007  ΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛ
ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ 
ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΆΡΤΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ 
ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΩΝ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙ ΟΜΙΚΩΝ 
ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ  

Υ 
ΜΑΤΟΣ  2006 - 2007  Ο ΟΙΚΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗ

ΕΛ .Ε. ΗΣΗΣ 

ΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΤΑ  

ΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α
(ΕΛΤΑ)  

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΛΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙ
ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡ

2004 - 2007  

ΟΡ  

ΠΡΟΣ  ΚΑΙ 
ΕΓ )  

 
ΟΠΕΚΕΠΕ  

ΓΑ  ΚΑΙΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

ΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ 2006 - 2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣΣΥΝΕ )  ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ  2006 - 2007  
ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣΣΥΝΕ )  2006 - 2007  
ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΚΑ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣΣΥΝΕ ) 2006 - 2007  
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΥΠΟ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΕΣΣΗΝΙΑΣΜ   

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΚΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  

2006 - 2007  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
Ε.Π. ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΘΡΑΚΗΣ  
Α -

ΤΕ 

ΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2007-2013  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΧ ΑΝ
(ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ) ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-
ΘΡΑΚΗ ΤΗΣ ΠΡ

2006 - 2007  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΧΥΣΕΕΝΙΣ ΩΝ 
ΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ) 
ΠΡ Ι 

 

 2007 - 2007  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ INTERNET DATA CENTER ΤΟΥ 
ΟΠΕΚΕΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  

ΚΟΙΝ ΡΙΑΣ  
ΙΣ  2006 - 2007  Ω

Α.Ε.  
ΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ - ΣΥΖΕΥΞ
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣΣΥΝΕ ) Σ ΤΗΣ ΕΑΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 2006 - 2007  
ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

2006 - 2007  

ΟΡ  
Ε  

ΕΓΓΥ )  

 
ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ
ΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ INTERNET DATA CENTER ΤΟΥ
ΟΠΕΚΕΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  

2007 - 2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΘΗΒΑΣ   2007 - 2007  Υ Σ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 06/07  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
Σ -ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 2006 - 2007  
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ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ-ΣΦΑΚΙΩΝ  ΣΦΑΚΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΡΑΣΕΩΝ 2007 - 2007  ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ / ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Δ
ΥΠΟΤΟΜΕΑ Γ.I ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ   2006 - 2007  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ 
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΛΑΙΩΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006/2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΣΥΝΕΤΑΙΡΙ ΝΙΑΣ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 06/07  

2006 - 2007  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ-ΣΗΜΑΝΣΗ 2006 - 2007  

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 06/07  

ΥΠΟΥ ΚΗ 
Γ    8.2 ΤΟΥ ΕΠ.ΑΝ  

ΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΓΕΝΙ
ΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 1.1, 1.3, 1.4, 2.4, 2.5, 2.7, 
2.8, 2.9, 3.2 ΚΑΙ

2004 - 2007  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙΠΡ  

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ INTERNET DATA CENTER ΤΟΥ 
ΟΠΕΚΕΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  

2006 - 2006  

ETHIOPIA CULTURAL HERITAGE 
PROJECT -PROJECT 
COORDINATION UNIT  

CULTURAL HERITAGE PROJECT/ CONSULTANCY 
SERVICES FOR ARTISANAL CRAFTS DEVELOPMENT 
WORK  

2005 - 2006  

ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-
ΑΠΤΥΞΗ (ΤΕΔΚ Ν. ΞΑΝΘΗΣΑΝ )  

ΗΝ 
ΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΔΚ ΞΑΝΘΗΣ, "ΕΝΕΡΓΕΙΑ-

Ν 
Ν 

ΝΩΝ 
 ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ "ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ Τ
ΑΜΙΓΗ ΕΠ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ", ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ, ΤΗ
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ
ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΟ
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΠΟΛΗΣ"  

2006 - 2006  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ 
2006 - 2006  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  
ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-
ΑΠΤΥΞΗ (ΤΕΔΚ Ν. ΞΑΝΘΗΣΑΝ )  ΑΙΝΟΤΟΜΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΚΣΑ)  2006 - 2006  ΠΡΟΤΥΠΟ Κ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΤΟΥΣ 
SERVERS ΤΗΣ K.Y. ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡ/ΚΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΟΠΕΚΕΠΕ  

2006 - 2006  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΥΠΟ
ΚΑΛΥΨΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ, ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕ
ΥΔΩΡ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ

 
Σ ΣΕ 

 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  

2006 - 2006  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ "ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ"  

2003 - 2006  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝΑ   

ΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΥΜΒΟ
ΤΟΥ ΆΞΟΝΑ 7 "ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ" ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ - ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ 2000 - 
2006"  

2004 - 2006  

ΥΠ  ΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ  

MΕΛΕΤΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ (ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
SOFTWARE, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΧΡΗΣΤΩΝ, ΚΛΠ) 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
(ΟΠΣ)  

2004 - 2006  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΕ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΕΣ (SERVERS) ΤΩΝ Ε
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ

Ν 
ΑΣ 
 

 ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  

2006 - 2006  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  

2006 - 2006  

ΚΟ Σ  ΤΟ ΕΡΓΟ: 
 

ΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ
Α.Ε.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ
"ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ - ΣΥΖΕΥΞΙΣ" 2004 - 2006  
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ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  Α.Ε.  2005 - 2006  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΠΑΝΟΜ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
 3.2 2003 - 2006  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 
ΑΠΟΪΔΡΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ
ΤΟΥ Ε.Π. "ΥΓΕΙΑ-ΠΡΟΝΟΙΑ"  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ) ΓΙΑ 
ΤΟ Π.Ε.Π ΑΤΤΙΚΗΣ 2000-2006  

2005 - 2005  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 
ΟΥ) ΓΙΑ 2005 - 2005  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜ

ΤΟ Π.Ε.Π ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2000-2006  

ΥΠ Ι ΗΣ (ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ) ΓΙΑ 
ΤΟ Π.Ε.Π ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 2000-2006  

2005 - 2005  ΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΓΥ ΠΕ)  

2003 - 2005  ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕ

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΟΠΕΚΕΠΕ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΓΥ ΠΕ)  

ET 
ΞΕΝΕΙ 
Α 

Ν ΚΑΙ 
Ο 

Σ 
ΣΗΣ, ΚΑΝ (ΕΚ) 1782/2003 ΤΟΥ 

2005 - 2005  ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ / ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ INTERN
DATA CENTER (I.D.C.) ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ ΠΟΥ ΦΙΛΟ
ΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗ
ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΕΙΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ  

E 2004 - 2005  ΘΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ  

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ, ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

ΠΑΝΕΛΛΗ ΠΟΝΔΙΑ 

Σ
2005 - 2005  

ΝΙΑ ΣΥΝΟΜΟΣ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 

ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΠΑΣΕΓΕΣ)  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 2.Γ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΔΟΕΕ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΓΓΥ ΠΕ)  

 2005 - 2005  ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ET 
ΞΕΝΕΙ 
Α 

Ν ΚΑΙ 
ΣΜΟ 2005 - 2005  ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ/ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ INTERN
DATA CENTER (I.D.C.) ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ ΠΟΥ ΦΙΛΟ
ΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙ
ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ 
ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ , ΚΑΝ (ΕΚ) 1782/2003 ΤΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΕΙΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ  

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 2005 - 2005  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ - 
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ ΚΩΔΙΚΑ ΟΡΘΗΣ 
ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ (ΚΟΡΕΠ)  

ΕΝ  
Σ   

 ΕΛΑΙΩΝΩΝ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑΣ ΑΘΗΝΟΛΙΑ ΜΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΦΙΛΙΚΕΣ 

ΣΗ Α5)»  

2005 - 2005  ΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ (ΕΑΣ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΜΕΘΟΔΟΥΣ (ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α3) & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ / 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ (ΠΑΡΕΜΒΑ

Υ  ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 2003 - 2005  
ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ-ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΓΝΩΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΣΠΙΣ)  

SB T  
ΚΥΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ENOVA HELLAS 

WINDENERGIE A.G.  
2005 - 2005  C ENERGY ENVIRONMEN

LTD  

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΙΟΛΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ
ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΡ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ
& ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤ

 
ΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΛΕΓΧΟΥ  

2005 - 2005  

ΟΡ Ι ΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
 

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝΕΛΕ  
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΔΙΚ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

2005 - 2005  
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ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΩΡΗΣ 2005 - 2005  ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  

ΟΡ Ι 

ΤΙΚΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ  
2005 - 2005  

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ/ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΩΡΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 2004 - 2005  

ΑΓΡΟΤΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 

ΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝΕ  

ΕΓ )  

 ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 2005 - 2005  ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΚ) 1334/02  

ΕΛΛ ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.   ΖΩΝΗΣ 2005 - 2005  ΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡ ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΠΑΡΑΤΑΫΓΕΤΙΑΣ
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΘΗΝΟΛΙΑ  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.  

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΒΡΩΣΙΜΗΣ 
ΕΛΙΑΣ  2005 - 2005  

ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ  ΜΟΥ 2005 - 2005  ΜΕΛΕΤΗ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΤΟΥ ΔΗ
ΠΑΤΡΕΩΝ  

ΥΠΟΥ   

 
 ΜΕΤΡΑ 2.2.2, 2003 - 2005  ΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΩΣ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ
2.2.3, 5.2, 5.3, ΚΑΙ 8.1 ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ", ΣΤΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ Κ.Π.Σ. 2000- 2006  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ 2005 - 2005  
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  

Υ  
Ε

ΑΤΕΙΑ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΟΥΜΑΝΙΑΣ  
2003 - 2005  

ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ  

ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ Ρ
ΟΡΓΑ  ΚΑΙ 

Ε  
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ  INTERNET: OPEKEPE.GR  2003 - 2004  

ΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
ΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΕΠΙΣΗΜΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΥΛΗ (WEB SITE) 
Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ΣΤΟ

EUCIP HELLAS A.E.  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΓΝΩΣΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

2004 - 2004  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙΠΡ  

 

ΥπΑΑΤ ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ  2004 - 2004  

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ) 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΥΠΟΥ ΩΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ/ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ 2002 - 2004  

ΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΔΑΣ
ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΣΟΒΟΥ  

ΜΟΝΑΔΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΣΥΦΟΠΕΔΙΟ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ  

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΟΛΗΓ 

ΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 2002 - 2004  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΚ
ΤΗΣ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΙΜΕΝΑ  

ΥΠ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ERP ΓΙΑ ΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  
2003 - 2004  

ΕΘΝΙΚΗ  

Ε   

 ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ 

ΛΙΑΣ (Ε.Δ.Ο.Ε.Ε.)
ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  2003 - 2004  

ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

Ε   

ΓΙΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ 
ΛΙΑΣ (Ε.Δ.Ο.Ε.Ε.)

ΜΕΛΕΤΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡ
ΧΗΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ  2003 - 2004  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
(ΠΕΠ) ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΟΥ Κ.Π.Σ. 2000-2006  

2003 - 2004  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 2003 - 2004  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 



 

Σελ. 26 

ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

(ΠΕΠ) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΤΟΥ Κ.Π.Σ. 2000-2006  
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

Σ ΤΟΥ 
ΟΣ 2003 - 2004  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ
(ΠΕΠ) ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΥ Κ.Π.Σ. 2000-2006  

ΑΓΡΟ ΤΗΣ  2003 - 2004  ΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ ΤΩΝ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΩΡΗΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕ , ΓΕΝΙΚΗ 2003 - 2003  ΩΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΕΙΑΣ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, 
ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΑΛΙΕΙΑΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ (ΟΠΕ 

Α ΜΕ 
 Γ' 2003 - 2003  

Α.Ε.)  

ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚ
ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΟΥ
ΚΠΣ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙ ΠΟΡΙΚΗΣ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ  

 
2003 - 2003  Ο ΕΜ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ  

ΚΟ ΑΣ 

ΟΙΚΗΣΗΣ 
" ΤΟΥ Γ΄ΠΕΣΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙ
Α.Ε.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
"ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙ
ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

2003 - 2003  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. 
ΑΛΙΕΙΑ  

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΣΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ  2002 - 2003  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ 
ΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣΗ   

ΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ Τ
ΝΕΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ  

2002 - 2003  

Β  FLAG CONTROL AND SECURITY SYSTEM  2003 - 2003  ULL ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ
ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε  
ΟΡ  

ΕΛΕΓΧΟΥ ΩΝ 

ΠΡΟΣ  ΚΑΙ 

ΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ
 ΚΟΙΝΟΤΙΚ

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕ)  

ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(PROJECT MANAGEMENT) ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΟΣΔΕ 2003  

2003 - 2003  

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΝΕΑΣ 
ΓΕΝΙΑΣ  

OΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 
ΚΕΝΤΡΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ (ΚΠΝ) ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  2003 - 2003  

CIV T ΙΚΩΝ 
2002 - 2003  IL SOCIETY DEVELOPMEN

FOUNDATION  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΠ
ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΣΕΩΝ (ΟΠΕΚΕΠΕΓΓΥ Ε)  

2002 - 2003  

ΜΕΛΕΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΜΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΩ

ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ & ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΡΓΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ  

ΤΑ 2002 - 2002  ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑ
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  2002 - 2002  

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ ΤΩΝ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΩΡΗΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  

ΥΠ Σ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  

 

Σ 
2002 - 2002  ΟΥΡΓΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ (ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ) ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ PHARE  

EUROPEAN AGENCY FOR 
EED TO 

 KOSOVO  

2002 - 2002  RECONSTRUCTION  

REVIEW OF THE EAR'S SEED AND FERTILISER LOAN 
PROGRAMME AND DEVELOPMENT OF PROPOSALS 
FOR THE RE-DISTRIBUTION OF MAIZE S
VULNERABLE RURAL HOUSEHOLDS IN

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ  

ΤΟ 

Ο Γ' 2002 - 2002  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ Σ
ΥΠΕΘΑ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΗΣ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤ
ΚΠΣ 2000-2006  

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  2001 - 2002  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ  

ΥΠΟΥ ΗΣ 

Σ ΤΩΝ 
ΡΕΑ 

2002 - 2002  ΡΓΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  

MΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΠΡΟ-ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ SAPARD ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
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ΠΕΛΑΤΗΣ  ΤΙΤΛΟΣ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  
ΤΑΜΕΙΟΥ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  2002 - 2002  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ INTERREG II-

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2  

PLANET G Α.Ε.  

N OF A 

SION 

-ERNST & YOUN

NEEDS ASSESSMENT TO THE INTRODUCTIO
MANAGEMENT INFORMATION SYSTEM WITHIN 
ROMANIAN MINISTRIES AND GOVERNMENTAL 
ORGANISATIONS DIRECTLY INVOLVED IN THE 
PREPARATION AND IMPLEMENTATION OF ACCES
RELATED PROGRAMMES  

2002 - 2002  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ
ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ" 2000 - 2006  

 
 2002 - 2002  

ΔΗΜΟΣ ΤΑΜΥΝΕΩΝ  ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
"ΧΥΤΑ ΔΗΜΟΥ ΤΑΜΥΝΕΩΝ"  2002 - 2002  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (ΠΕΠ) ΚΡΗΤΗΣ 1994-1999  

2001 - 2002  

ΔΗΜΟ ΗΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ  2002 - 2002  ΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΥΠΟΥΡΓ ΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  Σ 1994- 2000 - 2002  ΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ" ΤΟΥ ΚΠ
1999-ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ  2001 - 2002  ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ  

ΕΥΔΑΠ Α.Ε.   2002 - 2002  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ   2001 - 2002  

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ" ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  

 

2000 - 2001  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
"ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ" ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
"ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ" ΤΟΥ ΚΠΣ 1994-1999-
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  

ΙΑ 

  
2001 - 2001  

ΠΑΡΟΧΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Γ
ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ

DATAGRAF ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε  

ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Ο.Π.Σ. - ΕΡΓΟΡΑΜΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Κ. Π. LEADER II ΠΟΥ 
ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΚΡΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, Δ. ΕΛΛΑΔΟΣ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗ
ΝΟΤΙΟΥ & ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟ

ΤΗΣ, 
ΣΩΝ, 

2001 - 2001  

Υ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 2000 - 2001  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΠ ΚΡΗΤΗΣ 1994-
1999-ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2  

Υ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  2000 - 2001  ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ INTERREG II-

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

ΜΕΛΕΤΗ ΤΡΟΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ (ΣΧΕΔΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ) (ΚΑΝ. Ε.Ε. 
950/97 & 1257/99)  

2000 - 2000  
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2. Αριθμός πελατών και αναφορά των σημαντικότερων εξ 
αυτών και κατηγορία αγοράς που αυτοί ανήκουν (π.χ. Φορείς 
του δημόσιου ή του ευρύτερου Δημόσιου τομέα, Φορείς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Τράπεζες, Ασφαλιστικές, 
Βιομηχανία, Λιανεμπόριο κλπ) 
 
Ο αριθμός των πελατών ξεπερνάει τους 70 κατά την διάρκεια των 25 ετών 
δραστηριοποίησης της εταιρείας. Ενδεικτικά μπορούμε να αναφέρουμε τους 
ακόλουθους:  
 
– Ευρωπαϊκή Ένωση 
– Υπουργείο Ανάπτυξης (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Αιγαίου (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εσωτερικών (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Μεταφορών & Επικοινωνιών 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Γεωργίας (Κόσοβο) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εργασίας (Ρωσία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εξωτερικών (Ρωσία) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Άμυνας (Ρωσία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Παιδείας (Ρωσία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης 
(Ρουμανία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Επικοινωνιών (Ρουμανία) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Περιβάλλοντος & Αειφόρου 
Ανάπτυξης (Ρουμανία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Βιομηχανίας (Ρουμανία) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Οικονομίας & Οικονομικών 
(Ρουμανία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Πολιτισμού (Ρουμανία) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Οικονομικών (Βουλγαρία) 
(Δημόσιο) 
– Υπουργείο Εμπορίου & Βιομηχανίας 
(Βουλγαρία) (Δημόσιο) 
– Υπουργείο Παιδείας (Μογγολία) 
(Δημόσιο) 
– Εθνική Στατιστική Υπηρεσία Βουλγαρίας 
(Δημόσιο) 
– Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – 
Θράκης (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Εθνικός Οργανισμός Τουρισμού 
(Ευρύτερο Δημόσιο) 
– ΕΛΤΑ (Ευρύτερο Δημόσιο) 

– Οργανισμός Πιστοποίησης & Ελέγχου 
Γεωργικών Προϊόντων (ΟΠΕΓΕΠ) 
(Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Κτηματική Εταιρία του Δημοσίου (ΚΕΔ) 
(Ευρύτερο Δημόσιο) 
– ΕΟΜΜΕΧ (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Οργανισμός Ανασυγκρότησης 
Επιχειρήσεων (ΟΑΕ) (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Οργανισμός Προώθησης Εξαγωγών 
(ΟΠΕ) (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Οργανισμός Πληρωμών & Ελέγχου 
Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού 
& Εγγυήσεων (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) (Ευρύτερο 
Δημόσιο) 
– Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού (Ευρύτερο 
Δημόσιο) 
– Εταιρία Διαχείρισης Τεχνικής Βοήθειας 
ΕΠΕ (ΕΔΤΒ) (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– ΟΤΕ ΑΕ (ΝΠΙΔ) 
– ROM TELECOM (Ρουμανία) (Δημόσιο) 
– Maritel AE (ΝΠΙΔ) 
– Αραβοελληνικό Επιμελητήριο (ΝΠΙΔ) 
– Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (Ευρύτερο 
Δημόσιο) 
– Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας 
(Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Νομαρχία Αρκαδίας (Τοπική 
Αυτοδιοίκηση) 
– Νομαρχία Δωδεκανήσου (Τοπική 
Αυτοδιοίκηση) 
– Νομαρχία Μεσσηνίας (Τοπική 
Αυτοδιοίκηση) 
– Νομαρχία Χίου (Τοπική Αυτοδιοίκηση) 
– Δήμος Ακράτας (Τοπική Αυτοδιοίκηση) 
– Δήμος Αργυρούπολης (Τοπική 
Αυτοδιοίκηση)  
– Δήμος Γλυφάδας (Τοπική Αυτοδιοίκηση) 
– Δήμος Κορδελιού (Τοπική Αυτοδιοίκηση) 
– Δήμος Νεάπολης (Θεσσαλονίκη) 
(Τοπική Αυτοδιοίκηση) 
– Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος (ΝΠΙΔ) 
– ΕΤΒΑ (Ευρύτερο Δημόσιο) 
– Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας ΑΕ 
(ΝΠΙΔ) 
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Παράρτημα 1 – Εταιρικό Προφίλ της ΙΝΦΟΓΚΡΟΥΠ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 
 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
 

Έτος Ορόσημο 

1981 Η εταιρεία  ιδρύθηκε σαν Αστική Επιστημονική Εταιρία Μή 

Κερδοσκοπικού Σκοπού με την επωνυμία «Ινστιτούτο Ευρωπαϊκών 

Μελετών & Ερευνών [Ι.Ε.Μ.Ε.] το 1981. Οι δράσεις της αφορούσαν  

α) Μελέτες που αποσκοπούσαν στην Περιφερειακή και Οικονομική 

Ανάπτυξη με Κοινοτική Χρηματοδότηση,  

β) Μελέτες Διάγνωσης Κλάδων Παραγωγής,  

γ) Ενημέρωση με ειδικές εκδόσεις και συμπόσια,  

δ) Εκπαίδευση φορέων με χρηματοδότηση από Κοινοτικά Ταμεία,  

ε) γενικό consulting & ευαισθητοποίηση των φορέων και παραγωγικών 

τάξεων σε θέματα Ευρωπαϊκής Ενωσης 

1984 Το 1984 μετετράπη σε Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης με την 

επωνυμία INFOGROUP  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

1988 H εταιρεία μετετράπη σε Ανώνυμη Εταιρία με την ίδια επωνυμία 

1990 Από το 1990 η INFOGROUP παρέχει με επιτυχία ένα ευρύ φάσμα 

συμβουλευτικών υπηρεσιών τόσο στην Ελλάδα όσο και στις χώρες της 

Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης και της Πρώην Σοβιετικής Ένωσης. 

Στα πλαίσια των προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ενωσης PHARE & 

TACIS, στελέχη της INFOGROUP έχουν περατώσει έργα στην 

Ουγγαρία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σλοβακία, Γεωργία, Λευκορωσία, 

Καζακστάν, Τσεχία, Πολωνία, Ρωσία, Ουκρανία, Μογγολία, κλπ 

 



 

Σελ. 30 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΟΜΗ  
Η εταιρεία  ιδρύθηκε σαν Αστική Επιστημονική Εταιρία Μη Κερδοσκοπικού Σκοπού 

με την επωνυμία «Ινστιτούτο Ευρωπαϊκών Μελετών & Ερευνών [Ι.Ε.Μ.Ε.] το 1981. 

Οι δράσεις της αφορούσαν α) Μελέτες που αποσκοπούσαν στην Περιφερειακή και 

Οικονομική Ανάπτυξη με Κοινοτική Χρηματοδότηση, β) Μελέτες Διάγνωσης Κλάδων 

Παραγωγής, γ) Ενημέρωση με ειδικές εκδόσεις και συμπόσια, δ) Εκπαίδευση 

φορέων με χρηματοδότηση από Κοινοτικά Ταμεία, ε) γενικό consulting & 

ευαισθητοποίηση των φορέων και παραγωγικών τάξεων. 

Το 1984 μετετράπη σε Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 

INFOGROUP  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ και το 1998 σε Ανώνυμη εταιρία που 

είναι και η σημερινή πλέον νομική μορφή της. 

Η ομάδα συμβούλων της ΙΝFOGROUP Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. πέρα από 

την άρτια επιστημονική κατάρτιση, έχει συσσωρεύσει εμπειρία και τεχνογνωσία τόσο 

στην Ελλάδα, απασχολούμενη με τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, όσο και στην 

Ευρώπη σαν σύμβουλος της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ενωσης σε μία πολύ 

μεγάλη κλίμακα έργων.  H ομάδα συμβούλων καλύπτουν σήμερα διαφορετικές 

ειδικότες όπως: Διοίκηση (Management) – Μάρκετινγκ - Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική – Οικονομικά – Πληροφορική – Τηλεπικοινωνίες - Περιφερειακή 

Ανάπτυξη - Επιχειρησιακή Ερευνα και Διοίκηση Παραγωγής - Μηχανική και 

Τεχνολογικές Εφαρμογές – Νομικά – Στατιστική - Αγροτική Οικονομία - 

Περιβαλλοντική Ανάλυση - Ενεργειακή Ανάλυση, κ.α.  

Η εμπειρία της INFOGROUP Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. στη διαχείριση 

πολυετών αναπτυξιακών προγραμμάτων και μεγάλων έργων ενταγμένα σε σχήματα 

Κοινοτικής Συγχρηματοδότησης, συντέλεσε στη δημιουργία δικτύων συνεργασίας. 

Η INFOGROUP Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. είναι : 

• Μέλος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών (ΣΕΠΕ) 

• Mέλος του Ελληνικού Συνδέσμου Εταιριών Συμβούλων Μάνατζμεντ (ΣΕΣΜΑ) 

• Μέλος του EURONET Consulting  στον οποίο συμμετέχουν 30 Ευρωπαϊκές 

εταιρίες από αντίστοιχες χώρες μέλη της Ε.Ε. 

• Ιδρυτικό Μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Τεχνολογικής Αποτίμησης και 

Στάθμισης (ΕΛΕΤΑΣ) 

• Μέλος του Εμπορικού και  Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ) 

• Μέλος του Αραβοελληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης 

• Μέλος του Ελληνορουμανικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου 



 

Σελ. 31 

  

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΙΝΦΟΓΚΡΟΥΠ A.E. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Γ. ΚΑΤΣΑΝΟΣ. M.Sc. 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΙΝΗΣ. Dipl. Kfm. 
ΜΕΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
  
 
 

Η οργανωτική δομή της εταιρΕίας –στις επιμέρους Διευθύνσεις-Τμήματα είναι η 
ακόλουθη: 
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ΕΥΡΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
 
Η ΙΝΦΟΓΚΡΟΥΠ Σύμβουλοι Επιχειρήσεων προσφέρει ένα ολοκληρωμένο σύνολο 

υπηρεσιών που ανταποκρίνονται στις αναπτυξιακές απαιτήσεις των φορέων του 

δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα στην περιοχή.  Δραστηριοποιείται σε ένα ευρύ 

γεωγραφικό και θεματικό φάσμα στο οποίο συγκαταλέγονται: 

 
 Η υποστήριξη των κάθε είδους δράσεων εκσυγχρονισμού του Δημόσιου Τομέα 

της Ελλάδας και των άλλων χωρών της Κεντροανατολικής Ευρώπης - είτε 

πρόκειται για το στρατηγικό προγραμματισμό, ή για την αναδιοργάνωση και 

αναδιάρθρωση των υπηρεσιών, ή ακόμη για την εισαγωγή της πληροφορικής 

κλπ. 

 Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε Οργανισμούς στην Ελλάδα και της 

Κεντροανατολικής Ευρώπης για την υποστήριξη της εμπορικής και λειτουργικής 

τους ανάπτυξης, την ανταπόκριση στις συνθήκες του ανταγωνισμού, την είσοδο 

σε νέες αγορές, την παροχή νέων τραπεζικών ή ασφαλιστικών υπηρεσιών κλπ. 

 Η υποστήριξη της στρατηγικής και επιχειρησιακής αναβάθμισης των 

Επιχειρήσεων στην Ελλάδα και τις χώρες της Κεντροανατολικής Ευρώπης, για 

την αξιοποίηση των εξελίξεων της αγοράς καθώς και των νέων τεχνολογιών, του 

ηλεκτρονικού εμπορίου κλπ. Περιλαμβάνει τη βοήθεια στη διαμόρφωση 

επιχειρηματικών σχεδίων καθώς και την ανάπτυξη και εφαρμογή νέων 

λειτουργικών και πληροφοριακών συστημάτων που υλοποιούν τις στρατηγικές 

επιλογές της επιχείρησης. 

 Η υποστήριξη στο σχεδιασμό, την οργάνωση και τη διαχείριση της Περιφερειακής 

Ανάπτυξης της Ελλάδας και των χωρών της Βαλκανικής και της 

Κεντροανατολικής Ευρώπης, σε τομεακό και εθνικό επίπεδο, καθώς και την 

παροχή σχετικών μελετητικών υπηρεσιών στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και σε 

άλλους διεθνείς οργανισμούς. 



 

Σελ. 33 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
 

Βασικό αντικείμενο των δραστηριοτήτων της ΙΝΦΟΓΚΡΟΥΠ Σύμβουλοι 

Επιχειρήσεων Α.Ε. είναι η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. Αναλυτικά: 

 Ανάπτυξη εφαρμογών λογισμικού καθώς και την εγκατάσταση και λειτουργία 

πληροφοριακών συστημάτων 

 Η εκπόνηση πάσης φύσεως επιστημονικών μελετών και προγραμμάτων στον 

Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα όπως και σε Διεθνείς και Ευρωπαϊκούς 

Οργανισμούς σε ολόκληρο το Φάσμα της επιχειρηματικής της δραστηριότητας 

εντός και εκτός της Ελληνικής Επικράτειας.  

 Ο σχεδιασμός και εκτέλεση εκπαιδευτικών προγραμμάτων.  

 Ο σχεδιασμός και η διαχείριση βάσεων δεδομένων για ίδιον όφελος και για 

λογαριασμό τρίτων.  

 Η δημιουργία και εφαρμογή σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων.  

 Η αντιπροσώπευση και διαχείριση άλλων τρίτων εταιριών.  

 Η παροχή πάσης φύσεως τεχνικών, νομικών, οικονομικών, ελεγκτικών, 

χρηματοδοτικών και λογιστικών Συμβουλών.  

 Η παροχή υπηρεσιών απαραιτήτων για τον έλεγχο των επιχειρήσεων και 

οργανισμών. Η Οικονομικοτεχνική υποστήριξη και οργάνωση επιχειρήσεων 

και οργανισμών.  

 Η συμμετοχή, οργάνωση και αντιπροσώπευση σε ερευνητικά προγράμματα.  

 Η συμμετοχή σε επενδύσεις επιχειρηματικού κινδύνου.  

 Η παραγωγή και εκμετάλλευση,  συμβατικά και ηλεκτρονικά, εντύπων και 

δελτίων οικονομικής επιχειρηματικής και επιστημονικής πληροφόρησης ως 

και η ανάληψη συναφούς διαχείρισης  για λογαριασμό τρίτων.   

 Η παροχή τεχνικής υποστήριξης με τεχνικές, νομικές, οικονομικές ελεγκτικές 

και λογιστικές συμβουλές.  

 Η ανάληψη Project Management (διαχείριση έργων).  

 Η αξιολόγηση ή και διαχείριση πάσης φύσεως αναπτυξιακών και ερευνητικών 

προγραμμάτων.  

 Η διοργάνωση  εκδηλώσεων ενημέρωσης και προβολής στα πλαίσια των 

παραπάνω δραστηριοτήτων. 



 

Σελ. 34 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 

Συνοπτικά, οι υπηρεσίες που παρέχονται καλύπτουν τους ακόλουθους γενικούς 

τομείς: 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

 Στρατηγικό Management 

 Μάρκετινγκ, Εγχώριο και Διεθνές   

 Business Processes Reengineering (BPR) 

 Χρηματοοικονομική Διοίκηση 

 Προβλέψεις / Αναλύσεις κινδύνου 

 Οργανωτικές και Διαρθρωτικές Μελέτες  

 Κλαδικές Μελέτες 

 Κατάρτιση Επιχειρησιακών Σχεδίων (Business Plan) 

 Κατάρτιση Επενδυτικών Σχεδίων 

 Έρευνες Αγοράς 

 Επικοινωνία /Προβολή / Δημοσιότητα 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  

 Μελέτες Τοπικού Σχεδιασμού/ Ανάπτυξης  

 Μελέτες Περιφερειακού Σχεδιασμού/ Ανάπτυξης 

 Οργάνωση και Εκτέλεση Επαγγελματικών Επιμορφωτικών Προγραμμάτων 

 Σχεδίαση και Υλοποίηση Πιλοτικών Έργων που Στοχεύουν στην Ανάπτυξη των 

Περιφερειών  

 Διαχείριση και Αξιολόγηση Προγραμμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ (PROGRAMME & PROJECT 
MANAGEMENT)  

 Ανάλυση Έργων/ Προγραμμάτων 

 Προσδιορισμός Κρίσιμων Διαδρομών (CPM) 

 Τεχνική Αξιολόγησης και Ελέγχου Έργων (PERT) 

 Οικονομική Παρακολούθηση/ Ανάλυση Κόστους/ Χρηματοδότηση 

 Ορθολογικοποίηση της Υλοποίησης Έργων – Έλεγχος κόστους 

 Παρακολούθηση και Έλεγχος (Auditing & Monitoring) 
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 Κατάρτιση συστημάτων Αξιολόγησης 

 Ανάπτυξη λύσεων Πληροφορικής για την Παρακολούθηση / Έλεγχο, Αξιολόγηση 

Προγραμμάτων και Έργων 

ΕΡΓΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ        

 Σχεδιασμός Στρατηγικής Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων 

 Αξιολόγηση και Επιλογή Hardware/Software 

 Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης (M.I.S.) 

 Μηχανολογία Software και Γνωστικών Συστημάτων   

 Aξιολόγηση Μονάδων Πληροφορικής (Assessment) 

 Ηλεκτρονικό Εμπόριο 

 Συστήματα ΕRP 

 Συστήματα Βάσεις Γνώσεων (Knowledge based Management Systems) 

 Ανάπτυξη Εφαρμογών INTERNET (Web design/development) 

 Συστήματα Διαχείρισης σχέσεων με πελάτες (Customer Relationship 

Management: CRM) 

 Ανάπτυξη και εφαρμογή GIS (Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών 

 Ανάλυση, Σχεδίαση και Ανάπτυξη εφαρμογών Πολυμέσων (Multimedia) 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

 Στρατηγικός Σχεδιασμός Ανάπτυξης Τηλεπικ. Επιχειρήσεων / Οργανισμών 

 Mελέτη, Σχεδίαση Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων 

 Διαχείριση/ Αξιολόγηση Τηλεπικοινωνιακών/ Πληροφοριακών Συστημάτων 

 Θεσμικό Πλαίσιο (Ανάλυση, Προσαρμογή, Παρεμβάσεις σε Εθνικό και Διεθνές 

επίπεδο) 

 Έρευνα Αγοράς Τηλεπικ. Υπηρεσιών (Εκτιμήσεις, Μεγέθη, Εξελίξεις) 

 Μελέτες Βιωσιμότητας Εταιριών Τηλεπικ. Υπηρεσιών (Τοπικές, Διεθνείς) 

 Τοπικά Τηλεπικοινωνιακά Δίκτυα  

 Εφαρμογές λογισμικού για τον υπολογισμό παραμέτρων τηλεπικοινωνιακών 

δικτύων 

 Σχεδιασμός Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων (Τοπικά, Διεθνή, Ασύρματα) 

 Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας (Μελέτη, Υλοποίηση, 

Απόκτηση Άδειας Λειτουργίας (Licence)) 
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 Oργανωτικός Σχεδιασμός Τηλεπικοινωνιακών Οργανισμών και Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ   

 Επιλογή Νέων Τεχνολογιών 

 Σχεδιασμός και Εφαρμογή Νέων Τεχνολογικών Σχημάτων  

 Εκπαίδευση Προσωπικού στην Χρήση Νέας Τεχνολογίας  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΜΕ   

 Δραστηριότητες Δικτύωσης ΜΜΕ 

 Στρατηγικός Σχεδιασμός/Eπενδύσεις 

 Οικονομικές Μελέτες (Οικονομοτεχνικές, Βιωσιμότητας) 

 Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε Θέματα Μεταφοράς της Τεχνολογίας & 

Διαχείρισης Καινοτομιών 

 Έρευνες Αγοράς και Επιχειρησιακά Πλάνα 

 Προετοιμασία και Διαχείριση Συμμετοχής σε Προγράμματα Έρευνας και 

Ανάπτυξης 

 Επιμόρφωση στελεχών  ΜΜΕ σε θέματα Management και Πληροφορικής 

 Παροχή Ολοκληρωμένων Συμβουλευτικών Υπηρεσιών μέσω του Κέντρου 

Τεχνικής Υποστήριξης ΜΜΕ της εταιρίας. 

 Tεχνική Υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου σε διακρατικές 

συνεργασίες, για την υλοποίηση των Κοινοτικών Πρωτοβουλιών. 

 Ποιοτικός Έλεγχος και Συστήματα Διασφάλισης Ποιότητας κατά ISO 9000. 

MΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 

 Στρατηγική Μάρκετινγκ 

 Έρευνες Αγοράς      

 Μελέτες Συμπεριφοράς του Καταναλωτή 

 Κλαδικές Μελέτες Αγοράς 

 Εισαγωγή και Ανάπτυξη Νέου Προϊόντος    

 Εταιρική εικόνα (Corporate Image) (Δημιουργία, Προβολή) 

 Ενέργειες Δημοσιότητας και Δημοσίων Σχέσεων. 

EΠΙΜΟΡΦΩΣΗ/ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 Σχεδίαση και Ανάπτυξη Εκπαιδευτικών  Προγραμμάτων 
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 Ανάπτυξη και Υλοποίηση Επαγγελματικών Επιμορφωτικών Προγραμμάτων 

 Oργάνωση και Υλοποίηση Ενδοεπιχειρησιακών Σεμιναρίων  

 Μελέτες Αγοράς Εργασίας 

 Ανάλυση Όγκου Εργασίας και Εργατικού Δυναμικού 

 Ανάλυση και Σχεδίαση Σχημάτων Ανταμοιβής  

 Υποκίνηση Ανθρώπινων Πόρων 

 Πρόσληψη/Διάθεση προσωπικού (Outsourcing) 

 Ανάπτυξη τεχνολογίας και εφαρμογών υποστήριξης (τηλε-εκπαίδευση, Internet) 

 Ανάπτυξη περιεχομένου και λύσεων πολυμέσων 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 Περιβαλλοντική Διαχείριση / Επιθεωρήσεις Ποιότητας Περιβάλλοντος 

 Οικονομική Εκτίμηση Σεναρίων Πολιτικής Προστασίας και Αναβάθμισης 

Περιβάλλοντος     

 Αξιολόγηση Αναπτυξιακών Έργων σύμφωνα με τις Αρχές Περιβαλλοντικής 

Προστασίας   

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

 Διοργανώσεις Ενημέρωσης (Σεμινάρια, Συνέδρια, Εκθέσεις, Ημερίδες, κ.α.) 

 Εκδοτικές Δραστηριότητες (Πολύπτυχα, Εγχειρίδια, Ενημερωτικά Δελτία, κ.α.) 

 Οπτικοακουστικά Μέσα, Πολυμέσα, (Παραγωγή, Προώθηση) 

 Στρατηγική προώθησης-προβολής 
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Παράρτημα 2 – Παρουσίαση eRX Script Exchange 
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